

全市初中学业考试今天开考

考试成绩和综合素质评定为今年高中招生主要依据

本报聊城6月12日讯(记者张跃峰) 13日,聊城市2013年初中学业考试开考。今年普通高中招生以初中学生学业考试成绩和综合素质评定为主要依据,采取将学生体育测试成绩、实验操作成绩计入录取总成绩的办法进行录取。

根据考试安排,6月13日8:30—9:50考地理,10:20—11:40考生物;6月14日

8:30—10:30考语文,15:00—17:00考英语;6月15日8:30—10:30考数学,15:00—17:40考历史;6月16日8:30—11:00考物理、化学。其中,政治学科实行开卷考试。考点由考生所报第一志愿学校安排,考务工作由第一志愿学校按照全市统一规定负责落实。

初中学业考试的科目,按照《聊城市初中学生学业考试工作

管理暂行规定》中规定的分值计入录取总成绩(语文120分,数学120分,英语120分,物理50分,化学40分,生物30分,政治50分,历史40分,地理30分,信息技术10分)。综合素质评定分值最高为72分,按学生实际成绩计入录取总成绩。体育与健康分值为50分。实行及格线制,即学生体育测试成绩达到40分以上,按40分计入录取总成绩;低于40

分,按实际成绩计入录取总成绩。理化生实验操作分值为30分。

今年普通高中招生,以初中学生学业考试成绩和综合素质评定为主要依据,采取将学生体育测试成绩、实验操作成绩计入录取总成绩的办法进行录取。计划内部分按成绩先录取指标生,再录取统招生。计划外部分录取,按志愿意向是否同意交费录取,从高分到低分一次录取满额。

免费法律援助热线将覆盖全市看守所

本报聊城6月12日讯(记者任洪忠 通讯员王洪岩) 近日,聊城市司法局与市公安局联合下发通知,无偿为全市范围内看守所押人员提供法律援助咨询服务。

通知要求,在全市看守所建立法律援助咨询服务热线,为全市范围内看守所押人员提供无偿法律援助咨询服务。据聊城市司法局副局长、市律师协会党委书记宋一丁介绍,新修改的《刑事诉讼法》将法律援助介入刑事诉讼时机由审判环节提前至侦查环节。

新闻延伸>> 特殊考生可享受加分待遇

根据规定,全市普通高中招生,少数民族考生、归侨子女、独生子女加10分录取;烈士子女加20分录取。参加省、市教育行政部门组织的中学生运动会,个人前5名或集体前3名的主力

队员,省级的加20分录取,市级的加10分录取。初中阶段参加教育行政部门组织的电脑制作与机器人大赛、创造活动竞赛,获国家级一等奖奖励的加30分录取;获国家级二等奖、省一等

等奖奖励的加20分录取。

有听力障碍,不适宜参加听力考试的考生,凭市级以上医院证明,可申请免于参加英语考试的听力测试。听力成绩按25分×笔试成绩的百分比计算。因身

体残疾或其他疾病原因,不能参加体育单项或所有项目测试的考生,凭县级以上医院证明,可申请免于参加体育单项或全部测试项目的测试,成绩按60%计算。 本报记者 张跃峰

财政县乡联网已全部完成

本报聊城6月12日讯(记者杨淑君) 记者从聊城市财政局获悉,根据省厅鲁财信〔2013〕1号文件要求,聊城9个县(市)区已于5月底前全部完成县乡联网工作。

整个联网工作由市级财政信息中心按照全省财政广域网建设标准和要求统一规划,县级财政负责组织实施,县乡网络接入设备调测、IP地址规划及分配由县级财政信息机构统一负责。县乡联网为新版财政涉农补贴“一本通”系统上线运行提供了基础,能够进一步提升聊城财政涉农补贴资金管理,确保补贴资金准确、及时,安全发放到补贴对象手中。



七乐彩
第2013Q067期
基本号码:04、09、11、16、18、24、28。特别号码:26。

23选5
第2013W156期
中奖号码:10、14、16、18、21。
一等奖0注,二等奖143注,每注奖额100元。

3D
第2013D156期
中奖号码:7、7、5。
单选奖16541注,山东805注,每注奖额1000。

抢收麦子

6月12日,东昌府区湖西办事处麦地里,多台割麦机在忙着收割麦子。据了解,进入小麦收割期后,广大农民正在抓紧时间抢收。 本报记者 邹俊美 摄



为预防群体性食物中毒事件发生

承办10桌以上婚宴须提前备案

本报聊城6月12日讯(记者王尚磊 通讯员赵长青) 12日,记者从市食品药品监督管理局获悉,为预防群体性食物中毒事件发生,部分县(市)区开展承办聚餐活动餐饮服务单位备案工作,要求承办10桌以上婚宴的餐饮服务单位在承办三日前向餐饮监管单位

备案,食品必须密封留样。

执法人员介绍,为确保餐饮服务食品安全,预防群体性食物中毒事件的发生,莘县食品药品监督管理局拟下达《关于开展餐饮服务单位承办婚宴等大型聚餐活动申报备案的通知》,要求承办10桌以上婚宴的餐饮服务单位

在承办三日前向餐饮监管单位备案,填写备案登记表,内容包括承办时间、餐次、桌数、菜单及菜的原材料清单、就餐方式、责任人等。

执法人员将适时对餐饮服务单位的接待能力以及食品加工场所尤其是凉菜间的卫生条件、餐

具清洗消毒、索证索票、进货查验记录等制度落实情况进行监督检查。另外在大型聚餐活动开展时进行食品留样,活动用食品按品种分别存放于清洗消毒后的密封专用容器内,在冷藏条件下存放48小时以上,以便于发生食物中毒时进行调查和责任认定。

休渔期淡水鱼价涨3成

端午节部分淡水鱼几近脱销

本报聊城6月12日讯(记者张召旭) 随着渤海和黄海海域进入休渔期,不少市民将目光由海鱼转向了淡水鱼,淡水鱼价格也随之前上涨,从5月底至今涨了3成多,销量也很可观,特别是端午节之际部分淡水鱼几近脱销。

12日上午,市民王女士到城区交运农贸市场买鱼回家过端午,可她在市场转了一圈愣是没找到鲤鱼,最后只好买了一条草鱼回家,“我跑了很多家卖鱼商户,

鲤鱼都卖完了,草鱼也不多了。”王女士说,不仅如此,而且淡水鱼的价格也涨了不少。

王女士说,记得5月底,她曾经买过几次鲤鱼,当时的价格是6元钱一斤,现在已经涨到了8元,不光是鲤鱼,几乎所有的淡水鱼都涨价了。

记者在交运农贸市场转了一圈发现,淡水鱼的市价普遍在8元以上,其中鲤鱼8元/斤、鲫鱼9.5元/斤、黑鱼16元/斤……卖鱼商户

刘先生说,淡水鱼涨价也就是最近一周的事情,差不多所有的鱼都涨了3成左右。

刘先生说,6月份开始,渤海和黄海海域进入休渔期,从那以后海鱼价格开始走高,很多人都把目标转向了淡水鱼,“原来一天也就卖上二三百斤淡水鱼,现在一天能卖将近400斤,特别是端午节小长假期间,买淡水鱼的市民越来越多,鲤鱼和草鱼等比较畅销的鱼几乎都脱销了。”